8 класс

1. Что происходит, когда вы пересекаете линию перемены дат с востока на запад?

1) Сегодняшняя дата становится вчерашней

2) Сегодняшняя дата становится завтрашней

3) Дата остается неизменной

4) День недели остается неизменным

2. Какой из этих терминов не имеет отношения к другим?

1) морена

2) валунная глина

3) кама

4) ледниковая трещина

3. В какой стране произрастают в естественных условиях каучуковые деревья?

1) Малайзия

2) Бразилия

3) Индия

4) Индонезия 

4. Чем, в частности, объясняется мягкость климата Западной Европы?

1) широтным положением Западной Европы

2) близостью Западной Европы к морю

3) меридиональным положением Западной Европы

4) отсутствием обширных лесов в Западной Европе

5. Какой из этих видов растительности относится к средиземноморскому климату?

1) тундра

2) маки

3) влажный тропический лес

4) степь

6. Какая из этих пустынь является береговой?

1) Руб-Эль-Хали

2) Гоби

3) Атаками

4) Такла-Макан

7. Что из нижеперечисленного НЕ ассоциируется с ледниковыми периодами?

1) понижение уровня моря

2) глобальное похолодание

3) продвижение зон растительности в высокие широты

4) образование сухопутных мостов между материками

8. В какой из этих экологических систем представлено самое большое разнообразие видов флоры и фауны?

1) тундра

2) хвойный лес

3) мангровые заросли

4) влажный тропический лес

9. Какую характеристику почвы показывает рН?

1) содержание железа 

2) пористость

3) кислотность 

4) содержание глины

10. Определите вариант, в котором различие времени между городами установлено правильно:

1) Москва – Томск – 4 ч.

2) Москва – Хабаровск – 9 ч.

3) Москва – Астрахань – 2 ч

4) Москва – Екатеринбург – 5 ч.

